
Svečano obilježen Međunarodni dan sestrinstva uz poruke zahvalnosti i 

podrške medicinskim sestrama i tehničarima 
12.5.2026. 

 

 

Povodom Međunarodnog dana sestrinstva, koji se svake godine obilježava 12. 

svibnja na dan rođenja Florence Nightingale, u Hotelu Turist održana je svečanost 

kojom je odana počast medicinskim sestrama i tehničarima za njihov predan, stručan 

i human rad u skrbi za pacijente. 

 

Ovogodišnje obilježavanje bilo je posebno jer su po prvi put Međunarodni dan 

sestrinstva zajednički organizirale sve zdravstvene ustanove s područja Varaždinske 

županije. Time je poslana snažna poruka povezanosti, međusobnog poštovanja i 

suradnje unutar sestrinske profesije, koja svakodnevno ima nezamjenjivu ulogu u 

očuvanju zdravlja i funkcioniranju zdravstvenog sustava. 

 

Ovogodišnja tema Međunarodnog vijeća medicinskih sestara, „Osnažene 

medicinske sestre spašavaju živote”, istaknula je važnost ulaganja u obrazovanje, 

profesionalni razvoj, sigurnost i dobrobit medicinskih sestara i tehničara. Njihova 



stručnost, empatija i predanost ključni su za kvalitetnu zdravstvenu skrb i sigurnost 

pacijenata. 

 

Ravnatelj Opće bolnice Varaždin Damir Poljak tim je povodom poslao poruku 

zahvalnosti svim medicinskim sestrama i medicinskim tehničarima. 

 

- Upućujem vam iskrenu zahvalnost za vaš predan, stručan i human rad. Vaša briga, 

empatija i profesionalnost svakodnevno su od neprocjenjive važnosti za naše 

pacijente i za funkcioniranje cijelog zdravstvenog sustava. U Općoj bolnici Varaždin 

ponosni smo na vaš doprinos, odgovornost i snagu koju pokazujete u 

svakodnevnom radu. Hvala vam na svakom uloženom trudu, strpljenju i ljudskosti 

koju nesebično pružate pacijentima - poručio je ravnatelj Poljak. 

 

Predsjednica podružnice Hrvatske komore medicinskih sestara za Varaždinsku 

županiju i pomoćnica ravnatelja Opće bolnice Varaždin za sestrinstvo Željka Gajski 

istaknula je kako ovogodišnje zajedničko obilježavanje Međunarodnog dana 

sestrinstva svih zdravstvenih ustanova s područja Varaždinske županije predstavlja 

snažnu poruku povezanosti i zajedništva sestrinske profesije. 

 

- Nadamo se da ćemo na ovaj način dodatno ojačati i osnažiti naše sestrinstvo - 

poručila je Gajski. 

 

Govoreći o izazovima s kojima se medicinske sestre i tehničari svakodnevno 

suočavaju, naglasila je kako je jedan od najvećih problema nedostatak kadra zbog 

čega je sve teže organizirati službe, dok su djelatnici sve umorniji zbog opsega i 

zahtjevnosti posla. 

 

Osvrnula se i na problem verbalnog i fizičkog nasilja na radnom mjestu, istaknuvši 

kako je riječ o temi koja zahtijeva ozbiljan i sustavan pristup. 

 

- Komora je provela istraživanje na tri tisuće medicinskih sestara i tehničara koje je 

pokazalo da se s ovakvim incidentima suočavamo gotovo svakodnevno - upozorila 

je Gajski. 

 



Dodala je kako je upravo zato ovogodišnji stručni dio programa posvećen sigurnom 

radnom okruženju. 

 

- Smatram da je to jedno od najvažnijih stvari - da se osjećamo sigurno jer to nije 

samo područje naše zaštite na radu, nego je to problem cijelog sustava. Da bismo 

pružali sigurnu zdravstvenu zaštitu našim pacijentima mi se trebamo, prije svega, 

osjećati sigurno. Nadam se da ćemo danas ovim zajedništvom pokazati snagu naše 

profesije koju trebamo gurati naprijed. Ne smijemo se prepustiti apatiji i nekakvoj 

tišini - poručila je Gajski. 

 

Predsjednica podružnice Hrvatskog strukovnog sindikata medicinskih sestara i 

tehničara u Općoj bolnici Varaždin Vlasta Vuković-Hoić istaknula je kako medicinske 

sestre i tehničari svoj posao obavljaju s predanošću, humanošću i altruizmom, često 

stavljajući potrebe pacijenata ispred vlastitih i obiteljskih obveza. 

 

- Ovaj posao radimo iz altruizma, humanosti i želje da se pokažemo i dokažemo 

najbolje moguće u zanimanju koje smo odabrali - poručila je Vuković-Hoić. 

 

Upozorila je kako sestrinska profesija još uvijek nije dovoljno prepoznata i 

vrednovana u materijalnom smislu, unatoč odgovornosti i zahtjevnosti posla koji 

medicinske sestre i tehničari svakodnevno obavljaju. Pozvala je sve donositelje 

odluka, od lokalne do nacionalne razine, da osiguraju bolje uvjete rada i primanja 

kako bi medicinske sestre i tehničari ostali raditi u Hrvatskoj. 

 

Čestitke medicinskim sestrama i tehničarima, kao i ravnatelju Poljaku uputio je 

župan Varaždinske županije Anđelko Stričak. 

 

- Vaša profesija jedna je od najhumanijih i najplemenitijih profesija u društvu. Vi svoj 

poziv ne živite samo tijekom radnog vremena, nego 24 sata dnevno, uz ljude ste u 

njihovim najtežim, ali i najljepšim trenucima života. Svojim znanjem, humanošću i 

predanošću ne čuvate samo zdravlje pojedinca, nego i zdravlje cijele zajednice – 

istaknuo je te se nadovezao na investicije u zdravstvu 

- Možemo mi svjedočiti izgradnji novih zgrada, njihovoj energetskoj obnovi, 

izvanrednom napretku tehnologije u zdravstvo, ali najbitniji su ljudi. Ljudski kapital u 



sestrinstvu znači imati adekvatan broj medicinskih sestara s pravim spojem 

obrazovanja, vještina i iskustva, kako bi se zadovoljile sve veće potrebe složene 

zdravstvene skrbi kod bolesti u svim područjima. Zadaća Varaždinske županije je da 

kroz obrazovni sustav podržimo školovanje novih kadrova u zdravstvu – rekao je. 

 

Župan je istaknuo ponos na Medicinsku školu Varaždin kao najboljom zdravstvenom 

školom u Hrvatskoj, te kao dobar primjer i rad Regionalnog centra kompetentnosti za 

inovativne zdravstvene tehnologije. Naglasio je i važnost Odjela za sestrinstvo 

Sveučilišta Sjever te kontinuirana ulaganja Opće bolnice Varaždin te svih 

zdravstvenih ustanova u edukaciju i usavršavanje kadrova, što, kako je zaključio 

Stričak, jača temelje budućeg zdravstva. Uz župana i druge uzvanike na svečanosti 

je bio i predsjednik Upravnog vijeća Opće bolnice Varaždin Alen Leverić. 

 

Poseban trenutak svečanosti bila je dodjela zahvalnica medicinskim sestrama i 

tehničarima koji su tijekom protekle godine otišli u mirovinu. Na taj način odano im je 

priznanje za dugogodišnji profesionalni rad, stručnost, humanost i neizmjeran 

doprinos razvoju sestrinstva i zdravstvene skrbi. 























































  

 

 


